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СУБОТА

Службеног Листа,

пејаљини бре: 2 динара

СЛУУКБЕНИ ЛИСТ:ивлави једанпут недељно. Годишња претплата г0“динара.

Огласи се примају п рачунају по следећој тарифи:

оглас до 24 речи Дин.12; свака даља реч Дин. 0.509.

ПРИВАТНИ ОГЛАСИ ПЛАЋАЈУ СЕ УНАПРЕД

Новац се полаже на чек. рачун бр. 80127, или поштанском упутницом нг. адресу Адкинистрације

Скопље, Цара Николе 35.
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ОГРАНИЧЕЊЕ ПРОМЕТА СТОКЕ, СТОЧНИХ

СИРОВИНА И ПРЕДМЕТА КОЈИ МОГУ БИ-

ТИ ПРЕНОСИОЦИ ЗАРАЗЕ, ЗА ПОШИЉКЕ

из ЈУГОСЛАВИЈЕ НАМЕЊЕНЕ ЗА ИЗВОЗ

односно ПРОВОЗ КРОЗ АУСТРИЈУ

Министарство пољопривреде — Одељење за

ветеринарство — под Бр. 57221ЛМ од 15-УП-1938

год. доставило је распис следеће садржине:

„Министарство за пољопривреду и шуме у Бе-

чу, у својој службеној објави од 8 јула 1988 год.

Бр. 32830 — В.Т.В. а с обзиром на садашње стање

слинавке и шапа у Југославији проширило је сво-

ју забрану Бр. 30080/8.Т.В. од 23 јуна о. г. одно-

сећу се на увоз и провоз односно на увоз живих

преживара и свиња односно њихових делова, си“

ровина, производа итд. из Југославије у односно

кроз Аустрију. Овом објавом обухваћени су сле.

дећи југословенски срезови:

Алибунар, Апатин, Батина, Дарда, Ђаково,

Доња Лендава, Доњи Михољац, Илок, Ириг, Ку-

ла, Нашице, Нови Сад, Оџаци, Осијек, Рума, Сла-

вонска Пожега, Сомбор, Сремска Митровица, По-

дравска Слатина, Шид, Шалпово, Винковци, Виро-

витица, Вуковар и Жупања а као заражени, Бачка

Топола, Бачка Паланка, Бела Црква, Бијељина,

Богатић (Мачвански срез), Брчко, Чаковец, Дару-

вар, Ђурђевац, Грубишно Поље, Јаша Томић, Ко-

вачица, Ковин, Љутомер, Мурска Собота, Нова

Градишка, Панчево, Пакрац, Прелог, Славонски

Брод, Стара Пазова, Стари Бечеј, Суботица, Ша-

бац (Поцерски срез), Тител, Велики Бечкерек, Вр-

_ шац, Земун и Жабаљ као угрожени. Остале одред“

бе из раније објаве Министарства пољопривреде и

шума у Бечу Бр. 28296/8.Т.В. од 13 јуна ове годи-

не остављени су и даље на снази.

Предње се доставља у вези расписа овога Ми-

  

нистарства Бр. 167ЛМ од 1 јула 1938 године ради

знања и обавештења подручних власти — ветери-

нара и заинтересованих.“

Из канцеларије Зетеринарског отсека Краљев-

ске банске управе Ш/5 Бр. 13259 од 92 јула 1988.

Ш/5 Бр. 13.259

22 јула 1938 год.

Скопље.

По наредби Бана

Заст, Шефа Ветеринар. отсека

виши ветерин. саветник,
!

Па МАРКОВИЋ

(6219. 2975

 ер

КУРС ЗА УСАВРШАВАЊЕ ЛЕКАРА ПРИ ШКО-

ЛИ НАРОДНОГ ЗДРАВЉАУ ЗАГРЕБУ

Школа народног здравља у Загребу актом

својим Бр. 19906 од 19 јула тек. год. доставила је

следеће:
„Према правилнику о курсевима за лијечнике

од 1980 године (Службене новине од ЗлМ-1930 Бр.

830—ХХ0, а на основу 9 4 Уредбе о организацији

и дјелокругу Школе народног здравља у Загребу

од 1930 године дне 15 октобра ове године у Шко-

ли народног здравља у Загребу отвара се УП курс

за усавршавање лијечника који траје 6 мјесеци.

Тај курс дужни су полазити према Уредби о

   

обавезном практичном стажу за медецинаре и леч-,

нике од 1927 год. срески, бановински и други леч-

ници у државној и самоуправној служби те лијеч-

ници хигијенских установа који још нису наврши-

ли 10 година ефективне службе при ступању на

снагу ове уредбе.

За вријеме боравка на курсу лијечницима при-

падају прописани путни трошкови на основу Уред-

бе о путним и селидбеним трошковима и то на те-

рет државног или бановинског буџета.

га
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У колико који од лијечника који се пријави
за курс не би могао добити дневнице или помоћи
од надлежних својих власти овај ће Завод насто-
јати да им за пријеме боравка на курсу осигура
бесплатан стан, свјетло и гријање у просторијама
Завода.

Према 85 3 Правилника свака Краљ. банска
управа дужна је послати Школи народног здрав-
ља у Загребу списак лечника, који су одређени
за полазак курса с овим подацима:

1) Име и презиме;
2) Година дипломирања;
3) Године јавне службе;
4). Карактер службе коју врши.
Част нам је умолити Вас, да бисте изволили

позвати све лијечнике са својег територија који су
дужни полазити овај курс да се што прије прија-
ве и да нам њихов списак пошаљете најкасније
до 1 септембра ове године,

Позивају се срески здравствени референти,
који желе да учествују на поменутом курсу да се
најдаље до 15 августа т. г. пријаве овој Банској
управи, али с тим, да на курс имају ићи о своме
трошку, пошто Банска управа нема могућности да
им плати дневнице и путни трошак. Исто важи и
за лекаре Градских поглаварстава, односно за оп-
штинске лекаре.

Из канцеларије Одељења за социјалну политику и
народно здравље Краљевске банске управе Вардарске ба-
новине МГ Бр. 16839 од 23 јула 1938 године,
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Пољоппевпелним установама # сраенум
начелнивема

Министарство пољопривреде доставило је акт
Бр. 38049/1 од 23-У-1938 год. следеће: —

Централни Пресбиро при Претседвиштву Ми-
нистарског савета упозорио је, ово Министарство
на једну вест „Југословенског курира" која гласи:

„У своме настојању да се привредно што пот-
пуније еманципује од иностранства, Немачка по-.
свећује нарочиту пажњу рационализацији, дома-
ћих сировина до крајњих могућих граница. Тако
је, поред осталога, у току прошле године сакуп-
љено семење од грожђа, што преостаје после це-
ђења вина, па је из њега исцеђено око 40.000 ли-
тара одличног уља, које може да послужи не само
појединим индустријама већ и за јело. Пошто су
прошлогодишњи покушаји дали одличне резулта-
16, сада се врше припреме да се при овогодишњој
берби грожђа нарочито у области Рајне, прикупе
што веће количине семенки, тако да се рачуна да
ће се добити најмање један милион литара уља.

У вези са овим може се напоменути да уља
има у језграма свију воћних коштица, као што су
коштице од шљива, трешања, вишања, кајсија,
бресака“итд. С обзиром да смо ми много богатији
воћем и грожђем од Немачке, интересантно би би-
10 израчунати колико у Југославији пропадне
уља, што би се могло добити од воћних коштица
и семенки од грожђа што остаје после муљања а
што се све код нас баца. Чак и по најгрубљој оце-

___Боој 850

ни, ова количина уља, што код нас пропада не-
искоришћено, мора да износи најмање 15—90 ми-
лиона литара годишње. Рачунајући да цена овог
уља износи свега 5—— динара по литру излази да
за југословенску привреду пропада на овај начин
око 100 милиона динара годишње."

Предње вам се доставља ради знања и управ-
љања.

По наредби Бана
Ш Бр. 9741 Заступа Начелника

22 јула 1938 год. Виши пољ. пристав,

Скопље. Д-р БЛАГ. РОГАНОВИЋ

С. 0. 2976 - ЦЕ
 

 

ПОВРАЋАЈ ПРИДАЛЕЖНОСТИ ФИНАН-
СИЈСКОЈ ДИРЕКЦИЈИ

Вардарска финансијскадирекција —- Отсек ра-
чуноводства — са Бр. 30373/1 од 6 јуна 1938 год,
доставља следеће:

„И поред више расписа издатих од стране ове
Дирекције да се режисери код наредбодаваца и
надлештава строго придржавају прописа чл. 85
Правилника о раду Отсека рачуноводства финан-
сијских дирекција бр. 165000/1-1980 год. ипак се
врло често дешава, да поједини режисери врше
уплате на чековни рачун ове Дирекције без ика-
квих ознака на полеђини уплатница на име чега
уплаћују дотичне суме или пак ставе само „акт
следује". :

Како оваква кратка ознака није довољно обја-
шњење за правилно и благовремено књижење до-
тичне уплате, то се понова моли наредбодавац од-
носно шеф надлештва да нареди свом режисеру
да се у оваквим случајевима режисер строго при-
држава прописа чл. 85 поменутог правилника и
већ до сада издатих расписа.

У противном после овог последњег расписа
Дирекција ће о непоступању по распису извести-
ти надлежно Министарство."

Саопштава се ради тачног поступка.

ТУ Бр. 21.951 По наредби Бана

28 јула 1938 год. Заст. Начелника Просветног одељења

Скопље. Е Испектор,

Д-р Т. СМИЉАНИЋ

  

 

ЂАЧКА КАЗНА
ел

Господин Министар просвете, под ЈУбр. 9052
од 17 јуна 1938 године, одобрио је једногласну
одлуку Наставничког савета Реалне гимназије у
Пљевљу, да се Маловић Јефта, ученик УПразреда,
казни изгнањем из свих средњих школа у Краље-
БИНИ, без права на полагање приватног испита,
према 5 43 тач. 4 Закона о средњим школама.

ТУ Бр. 24.832 По наредби Бана

25 јула 1988 год. Заст. Начелника просв. одељења

Скопље. Инспектор,

ИО2ОВ И Д-р Т,. СМИЉАНИЋ
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РАЗНО

Господин Бан Вардарске бановине одобрио је:

_ 1) да се распише 1 офертална лицитација у

скраћеном року за израду горњег строја моста од

армираног бетона отв. 2%8,50 м. преко Липковске

реке на км. 430--610 државног пута бр. 1 кроз град

Куманово;

9) технички елаборат за реконструкцију др

жавног пута бр. ! (на делу Врање—Куманово) од

км. 418--899 до км. 419+164 и наредио да се ра–

пише офертална лицитација;

3) лицитацију за довршење радова на ново-

градњи за предионицу, апертурницу и бојачницу

при Држ. сред. техн. школи у Лесковцу:

4) техничка документа за подизање основне

школе у селу Клиновцу, среза прешевског,

5) технички елаборат за подизање дома Јавне

берзе рада у Скопљу;

6) техничка документа за подизање шупе, бе-

тонског ђубришта и дозиђивање овчаришта на и-

мању Овчарске станице на Овчем Пољу;

7) подизање зграде основне школе у селу Ли-

вочу, среза гњиланског;

8) лицитацију за подизање зграде ћилимарске

школе у Приштини;

ду лицитацију за подизање путарске куће на

км. 5--450 држ. пута бр. 21 Градско—Прилеп;

10) технички елаборат за уздизање нивелете

државног пута бр. ! на делу Врање—Куманово од

км. 383--171 до км. 383+394 и наредио да се рас-

пише офертална лицитација у скраћеном року;

11) другу непосредну погодбу за израду водо-

вода за школу у селу Леунову, среза горњопо-

хошког;

12) извод из основног елабората за израду ка-

нала за исушење мочварног земљишта код насе

ља Папаз, Сазлија и Појатиште у срезу неродим-

ском;

13) елаборат претходних и почетних радова

за израду водовода у селу Смрдану, среза леско“

вачког; РЕНЕ

14) технички елаборат и наредио расписива-

ње лицитације за набавку ломљеног камена ради

оправке коловоза бановинског пута Корбевац —

Босиљград од км. 39--200 до км. 43--600;

15) лицитацију за набавку ломљеног камена

ради оправке коловоза бановинског пута Пришти-

на—Коморан;

16) технички елаборат и наредио расписивање

лицитације за израду дрвеног моста отвора 12 м.

преко Трновачке Реке на бановинском плуту Врто-

гош-—Бујановац;

17) технички елаборат и наредио расписивање

непосредне погодбе за израду потпорних зидова

ради осигурања моста преко Вардарана км. 0450

бановинског пута Гостивар—Кичево;

18) технички елаборат и наредио расписивање

 

   

  

лицитације за оправку мостова и пропуста између

км. 9--278 и км. 21712, као и за израду потпор"

вих зидова на км. 24-+072; 29--149 и 994+240 ба-

новинског пута Прилеп — Крушево; .

19) технички елаборат и наредио да се распи-

ше лицитација у скраћеном року за оправку бано-

винског пута Велес—Прилеп између км. 9000 и

км. 21--000.
== пера    ње

 

носиоци КАРАЂОРЂЕВЕ ЗВЕЗДЕ СА МАЧЕ-

ВИМА ИМАЈУ ПРАВО НА БЕСПЛАТАН ПРЕ-

ГЛЕД И ЛЕЧЕЊЕ КОД СВИХ СРЕСКИХ, БА-

новинских и општинских ЛЕКАРА И У

СВИМА ДРЖАВНИМ И БАНОВИНСКИМ

ЗДРАВСТВЕНИМ УСТАНОВАМА

Како су овој Банској управи приспеле неке

жалбе на среске и општинске лекаре, да одбијају

поједине носиоце Карађорђеве Звезде са мачеви-

ма, да их бесплатно прегледају и лече, то се скре-

ће пажња свима државним (среским), бановинским

и општинским лекарима, као и свима државним и

бановинским здравственим установама, на пропи-

се 5 3 Закона о одликованима орденом Карађор-

Беве Звезде са мачевима (Сл. новине бр. 280 од

8-Х1-1937 год.), односно на прописе чл. 1 Правил-

ника за извршење одредаба поменутог закона (Сл.

новине бр. 27 од 7-1-1988 год.). ;

По напред цитираним прописима одликована

лица Карађорђевом звездом са мачевима имају

право на бесплатне прегледе и лечење првенствено

код среских државних лекара, а по потреби код

свих општинских и бановинских, као и осталих

државних лекара. Исто тако означена лица имају

право на бесплатно лечење у свима државним И

бановинским здравственим установама — болни-

цама.

Скреће се пажња свима надлежнима да се у

будуће строго придржавају напред означених за-

конских прописа.

Из канцеларије УГ одељења социјалне политике И

народног здравља Краљ. банске управе Вардарске банови-

не МЕ Бр. 16777 од 21 јула 1988 године.

 

 

Конкурси
КОНКУРС ЗА ДЕЛОВОЂУ ОПШТИНЕ

ГОРЊО-ОРАШКЕ

На основу извршне одлуке одбора ове општи“

не Бр. 884 од 12 јуна 1938 године, одобрене од

стране начелника Среза власотиначког Бр. 10416

од 22 јуна 1938 године а у смислу 5 11 Уредбе о

изменама и допунама исте Уредбе, управа општи-

не горњо-орашке овим расписује конкурс за по-

пуну главног службеничког места деловође ове

општине.

Кандидати који желе да конкуришу за ово

звање треба да испуњавају све услове из 58. 1, 2,
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3, 10 или 106 Уредбе о општинским службеницима
Вардарске бановине.

Принадлежности за ово место предвиђене су
буџетом ове општине за 1938/39 годину.

Молбе за пријем са потребним документима
у оригиналу или овереном препису и таксом од 9
динара у готову примаће се у управи ове општи-
не најдаље до 22 августа ове године, доцније при-
спеле молбе неће се узимати у обзир.

Првенствено право на избор има садањи вр-
шилац дужности деловође, пошто исти ужива пу-
но поверење управе и одбора ове општине,

Из канцеларије општинске управе у Горњем
Ораху, 22 јула 1938 год. Бр. 1077 у Гор. Ораху.

3. 0211776 1—1 _
ЗеМуни

ПапуанСИИ Ар 4

КОНКУРС ЗА РУКОВАОЦА ХИДРОЕЛЕКТРИЧНЕ
ЦЕНТРАЛЕ ОПШТИНЕ ГОСТИВАРСКЕ
Општина гостиварска расписује конкурс за

попуњавање упражњеног места руковаоца хидро-
електричне централе.

Кандидати треба да испуњавају услове из 55
1, 2, 3 и 10 под 6) Уредбе о општинским службе-
ницима Вардарске бановине и чл. ! Уредбе о из-
менама и допунама ове Уредбе и доказ о стручној
спреми. 5 Ја

Молбе са потребним документима у оригина-
лу или у овереном препису од надлежних власти
и таксом од 12— динара примаће се до краја
овог месеца.

Месечна плата предвиђена буџетом за ову го-
дину је 1.400 дин., а плус овога уживаће бесплат-
но стан, огрев и осветљење.

Из канцеларије управе општине Гостиварске,
16 јула 1938 год. у Гостивару, Бр. 4700.

30. 1779

|

ј—1

КОНКУРС ЗА ПРИЈЕМ У ПРВИ РАЗРЕД 125 УЧЕ-
НИКА БАНОВИНСКИХ ПИТОМАЦА У НИЖЕ

ПОЉОПРИВРЕДНЕ ШКОЛЕ

На основу чл. 9 Закона о нижим пољопри-
вредним школама Пољопривредно одељење Бан-
ске управе расписује

КОНКУРС
За пријем у први разред 125 ученика бано-

винских питомаца у ниже пољопривредне школе
у Лесковцу, Тетову и Битољу за школску 1938/39
годину.

Бановински питомци морају бити искључиво
земљораднички синови и испуњавати следеће
услове;

1) Да нису млађи од 14, ни старији од 18 го-
дина, што доказују крштеницом.

2) Да су земљораднички синови и да њихови
родитељи имају најмање 5 хектара земље, што
доказују општинским уверењем.

3) Да су са успехом завршили основну школу,
што доказују школском сведоџбом.

4) Да су здрави и телесно добро развијени за
тежачке послове, што доказују лекарским увере-
„њем,

5) Ако непосредно не долазе из школе треба
да приложе општинско уверење о владању.
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6) Да живе на територији Вардарске бановине.
Бановински питомци у школи добијају бес-

платно стан, храну, одело, обућу, рубље, а у слу-
чају болести лекарску негу и лекове, као и књиге
и друго што им је потребно за учење.

Из сваког среза примиће се најмање по три
бановинска питомца. Ученици, који су са успехом
свршили пријемни течај при пољопривредним
школама имају првенство за пријем као бановин-
ски питомци. а

Поред бановинских питомаца примићесе и 10
приватних ученика, који морају испуњавати све
услове као и бановински питомци, изузев тач. 2.
Приватни ученици ако су земљораднички синови
плаћају 120 динара месечно, а ако нису плаћају
240 динара за издржавање у интернату, а стано-
ваће и храниће се заједно са бановинским питом-
цима — одело и обућу сами ће набављати, али у
свему мора бити исто као и код бановинских пи-
томаца. Приватни ученици у случају болести до-
биће бесплатно лекарску негу и лекове, као и књи-
ге и друго што им је потребно за учење.

Приватни ученици поред осталих докумената
морају приложити родитељску или старатељску
обавезу потврђену од надлежне власти 9 плаћању
интернатских трошкова.

Молбе прописно таксиране заједно са свима
документима са назначењем у коју школу канди-
дат жели да ступи послати најдаље до 15 септем-
бра т. г. среском начелству, а начелство ће молбу
доставити овом Одељењу на решење. Примљени
ученици биће благовремено извештени преко сре-
ског начелства да се ! октобра јаве школи.

Из канцеларије Пољопривредног одељења
Краљевске банске управе Вардарске бановине Ш
бр. 12400/1988.

С. 0. 2895 3—8

КОНКУРС ЗА ПОПУЊЕЊЕ УПРАЖЊЕНОГ
МЕСТА ЛЕКАРА-ХИРУРГА БАНОВИНСКЕ

БОЛНИЦЕ У ШТИПУ

Краљевској банској управи Вардарске банови-
не потребан је један лекар, специјалиста за хирур-
гију (оператор) за Бановинску болницу у Штипу.
Исти ће бити, према томе да ли је до сада био у

државној или бановинској служби, постављен у
звању које се креће од'чиновничког приправника
од УШгрупе до УП групе.

Сви лекари који буду конкурисали на горње
место, морају поред доказа о специјалности, под-
нети и-сва документа предвиђена 55 2, 3 и 4 За-
коном о чиновницима.

Изабрани ће бити бановински чиновник, а
принадлежности, права и дужности прописани су
Законом о болницама, односно Законом о чинов-
ницима. |

Конкуренти имају упутити своје молбе са по-
требним документима, прописно таксираним бано-
винском таксом, непосредно МТ Одељењу за соци-
јалну политику и народно здравље Краљ. банске
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управе Вардарске бановине у Скопљу, најдаље до

14 августа 1988 године.

___Из канцеларије (дељења социјалне политике

и народног здравља Краљ. банске управе Вардар-

ске бановине МГ Бр. 16278 од 13 јула 1938 год.

(02929 2—2

СТЕЧАЈ ЗА УПРАВНИКА СТУДЕНТСКОГ ДОМА

У СКОПЉУ

Управа Студентског дома Краља Петра | -Ве-

ликог Ослободиоца у Скопљурасписује стечај за

управника Дома.

Управник има право на стан, огрев, освегље-

ње, храну и послугу. Друге услове треба канди-

дат сам у молби да означи.

За обавештења обратити се секретаријату Фа-

култета радним даном до подне.

Молбе треба упутити на адресу Управе Сту-

лентског дома у Скопљу, а треба их предати (Се-

кретаријату Факултета.

Рок подношења молби је 1 септембра 1938 г.

Из канцеларије Управе Студентског дома, бр.

546 од ОНОЈ #—8
 

== нвнаменелосесва

Набавке
НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА ЗА БАНО-

винскУ БОЛНИЦУ У ПРИЗРЕНУ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

ауноводству, управа Бановинске болнице у При-

грену, одржаће на дан 22 августа 1935 год. прву

јавну усмену лицитацију за набавку: хлеба, меса,

бакалских артикала, млека и млечних производа,

пиљарских артикала и мртвачких сандука, за по-

пребе Бановинске болнице у Призрену, за време

од 1 октобра 1988 до 31 марта 1939 године.

Лицитација ће се одржати у канцеларији бол-

ничкој, а почиње у 10 часова са прегледом доку-

мената понуђача.
Услови су прописани и могу се видети сва-

ког радног дана у канцеларији болничкој.

Кауција се полаже на каси болничкој најдаље

до 10 часова дана одређеног за лицитацију.

Из канцеларије управе Бановинске болнице у

Призрену, Бр. 1247 од 20 јула 1988 године.

С. 0. 2968

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ОСТА-

ЛИХ ПОТРЕБА ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ

У ГЊИЛАНУ

На основу чл. 82—105 Закона о државномра-

зуноводству и Правилника за извршење одредаба

из одељка „Б" уговори и набавке, управа Бано-

винске болнице у Гњилану одржаће на дан 8сеп-

тембра 1988 године у 11 часова пре подне у кан-

целарији економата прву усмену јавну лицитацију

за набавку: хлеба, меса, масти, млека, бакалука,

пиљарских производа, дрва за гориво и других

ситних потреба. |
Пиљарски производи лицитираће се за време

"испоруке од три месеца и то почев од ! октобра

до 831 децембра 1938 год. а све остало за време

испоруке од шест месеци и то почев од 1! октобра

1988 до 31 марта 1939 године.
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Кауција износи 5%/• од предрачунске вредно-

сти и иста се полаже на каси ове болнице најдаље

до 10 часова пре подне одређеног дана за лици-

тацију, која може бити у готову или у хартијама

од вредности државом загарантованим.

У случају да прва лицитација не успе, друга

ће се одржати на дан 28 септембра 1988 године.

Ближи услови могу се видети сваког раднег

дана у економату болнице. |

Из канцеларије Бановинске болнице у Гњила-

ву, бр. 818 од 27 јула 1938 године.

С. 0. 2980 1=1

НАБАВКА ПЕЛОКУПНИХ ПОТРЕБА БАНОВИН-

СКЕ БОЛНИЦЕ У ПРИЛЕПУ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

чуноводству и Правилника за извршење одредаба

из одељка „Б" поменутог закона, Бановинска бол-

ница Вардарске бановине у Прилепу одржаће јав-

ну усмену лицитацију у својој канцеларији 26 ав-

густа 1938 године за набавку свих намирница и

осталих потреба болници и то за месеце: од !

октобра 1938 до 31 марта 1939 године, а за зелен,

воће и поврће за месеце октобар—децембар 1938

године услови се могу видети сваког радног дана

у канцеларији економата болнице. МЕЈ

Кауција се полаже сваког радног дана на каси

болничкој као и на дан лицитације до 10 часова

пре подне комисији и то: наши држављани 57 од

излицитиране цене а страни 1090, 4

У случају да се прва лицитација не може одр-

жати одређенога дана, онда ће се друга одржати

16 септембра 1938 године са онолико лицитаната

колико се буде јавило.
Лицитација ће почети у 10 часова пре подне.

Из канцеларије Бановинске болнице у Приле-

пу, бр. 1117 од 26 јула 1988 године.

(8 (0 82079 1=1

ИЗРАДА ТРАНСФОРМАТОРСКИХ КУЋИЦА ЗА

ЕЛЕКТРИЧНУ ЦЕНТРАЛУ У УРОШЕВЦУ

Општина урошевачка одржаће на дан 9 авгу-

ста 1988 године у канцеларији претседника општи“

не у Урошевцу у 1 часова, прву оферталну лици-

тацију у скраћеном року од 20 дана за израду гра-

ђевинског дела електричне калоричне централе

трансформаторских кућица у Урошевцу.

Предрачунска сума износи 130.877,86 динара.

Кауција у износу 1090 од предрачунске суме

за домаће предузимаче односно 20% за стране

држављане, полаже се на каси Пореске управе у

Урошевцу, најдаље до 10 час. на дан лицитације.

Предрачун и планови могу се видети сваког

радног дана у канцеларији општине Урошевачке

а могу се добити по цени од 100 динара.

Понуде у запечаћеној коверти таксиране са

200 динара поднети најдаље до 11 часова одређе-

ног дана, заједно са осталим документима за уче-

шће на лицитацијама.

Накнадне и телефонске понуде неће се узети

у обзир.

Из канцеларије општине Урошевачке, 16

јула 1938 год., Бр. 6430 у Урошевцу.

3. О. 1780 11
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НАБАВКА ЕЛЕКТРОМАШИНСКОГ ДЕЛА ЕЛЕК-
ТРИЧНЕ ЦЕНТРАЛЕ У УРОШЕВЦУ

Општина урошевачка одржаће на дан 10 ав-
густа 1938 године у канцеларији претседника оп-
штине у Урошевцу, у 11 часова, прву оферталну
лицитацију у скраћеном року од 20 дана, за де-
лимичну набавку електромашинског дела електрич
не калоричне централе у Урошевцу.

Предрачунска сума износи 236.800 динара.
Кауцију у износу 102 од предрачунске суме

за домаће понуђаче, односно 20% за стране др-
жављане, полаже се на каси Пореске управе у У-
рошевцу најдаље до 10 часова на дан лицитације.

Предрачун и услови могу се видети сваког
радног дана у канцеларији урошевачке општине и
могу се и набавити по цени од 50 динара.

Понуде поднети у запечаћеној коферти такси-
ране са 200 динара са свим потребним докумен-
тима за учешће на лицитацијама, и то најдаље до
:1 часова на дан лицитације.

Накнадне и телефонске понуде неће се при-
мати и узимати у обзир.

Из канцеларије општине варошице Урошевца,
16 јула 1938 год., бр. 6430 у Урошевцу.

3... 1781 1=1

ВАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА ЗА НИЖУ
ПОЉОПРИВРЕДНУ ШКОЛУ У БИТОЉУ _

Управа Ниже пољопривредне школе у Бито-
љу на основу решења бр. 1668 од 27 јула 1988 го-
дине одржаће јавну усмену лицитацију у својој
канцеларији у 11 часова пре подне, за набавку
хлеба, меса и бакалских намирница за исхрану
својих ученика у времену од 1 октобра 1938 до
краја месеца марта 1939 године. Прва лицитација
одржаће се на дан 31 августа 1938 године, а ако
ова неби успела одржаће се друга лицитација на
истом месту и под истим условима на дан 21 сеп-
тембра 1938 године.

Кауција се полаже пред комисијом на сам дан
лицитације која износи 5/о за наше држављане а
10% за стране држављане.

Лицитанти собом имају понети уверење о пла-
ћеној порези и уверење о подобностима да може
учествовати на лицитацији.

У смислу чл. 98 Закона о државном рачуно-
водству накнадне понуде неће се узимати у обзир.

Услови су расписани и могу се видети сваког
дана пре и после поднеу канцеларији управе
школе.

Позивају се заинтересовани да изволе узети
учешћа на овој лицитацији.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне
школе у иБтољу, бр. 1668 од 27 јула 1988 год.

1—3

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ
БОЛНИЦУ У КУМАНОВУ

На основу чл. 82—105 Закона о државномра-
чуноводству и Правилника за извршење законских
одредаба из одељка „Б" уговори и набавке, упра-
ва Бановинске болнице у Куманову одржаће прву
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усмену лицитацију за испоруку: хлеба белог и
црног, масти свињске и меса говеђег, млека пре-
сног:и киселог, поврћа, воћа и зелени, мртвачких
сандука, а оферталну лицитацију за набавку ба-
калских намирница и артикала у времену од !
октобра 1988 год. до 31 марта 1939 године, изу-
зев зелени, воћа и поврћа за које набавка важи од
1 октобра до 31 децембра 1988 године.

Лицитација ће се обавити на дан 15 августа
1938 године у 11 часова пре подне у болничкој
канцеларији,

Кауције се полажу на сам дан лицитације пред
комисијом.

Ако прва лицитација не буде успела било из
којих разлога, друга лицитација одржаће се на
дан 9 септембра 1988 год. у :1 часова пре подне.

Услови, количина намирница, величина кгуци-
ја и сва остала обавештења могу се видети сваког
дана у канцеларији управе болнице.

Позивају се заинтересовани на лицитацију.
Из канцеларије Бановинске болнице у Кума-

нову бр. 2389 од 9 јула 1938 године.
С. 0. 2904 д3—8

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ОСТА-
ЛИХ ПОТРЕБАЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ

У ШТИПУ

На основу члана 82—105 Закона о државном
рачуноводству, управа Бановинске болнице у Шти-
пу, одржаће у својој канцеларији јавну усмену
лицитацију за набавку животних намирница и с-
сталих потреба и то: пиљарске артикле и воће з=

_ време од ! октобра до 31 децембра 1988 г., хлеб,

месо, млеко, бакалске артикле и мртвачке сандуке
за време од 1! октобра 1938 до 31 марта 1939 год.

Прва лицитација одржаће се на дан 85 и 9 ав-
густа 1938 године, а ако ова не успе, друга ће се
одржати на дан 29 н 30 августа 1938 године.

Услови и сва друга обавештења могу се ви-
дети у канцеларији ове Управе сваког радног да-
на од 85—12 пре подне и од 15—18 часова после
подне.

Из канцеларије управе Бановинске болнице у
Штипу, бр. 949/38 год.

С. 0. 2906 3—8

НАБАВКА ЖИВОТНИХ НАМИРНИЦА И ОСТА-
ЛИХ ПОТРЕБА ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУ

У ВЕЛЕСУ

Управа Бановинске болнице у Велесу на осно-
ву чл. 82—105 Закона о државном рачуноводству

одржаће на дан 18 августа 1938 год. прву усмену
јавну лицитацију за снабдевање болнице живот-
ним намирницама и осталим потребама и то: ба-
калским артиклима, месом, машћу, млеком, хле-
бом за које артикле важи рок од ! октобра 1938
године до 31 марта 1939 године, и поврћемизе-
леним за које важи рок од ! октобра до 31 де-

цембра 1988 године.
Кауција у износу од 5%о за домаће и 10% за

стране поданике који желе узети учешћа на лици-
тацији у готову или хартијама од вредности за
које држава гарантује полаже се на каси болнич-
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кој најдаље до 10 часова пре подне одређеног да-

на за лицитацију. Лицитација почиње у 11 часова

пре подне.

У случају да прва лицитација ма из којих раз-

лога не буде успела, друга ће се одржати на дан

19 септембра 1938 године под истим условима као

и прва.
Услови и сва остала ближа обавештења могу

се добити сваког радног дана за време радних ча-

сова у канцеларији економата болнице.

Из канцеларије Бановинске болнице у Велесу,

бр. 1299 од 10 јула 1938 године.

С. 0. 2925 2—8

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ

БОЛНИЦУ У ОХРИДУ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

чуноводству, управа Бановинске болнице у Охри-

ду, одржаће у својо ] канцеларији јавну усмену ли-

цитацију за набавку животних намирница и оста-

лих потреба и то; поврће и воће за време од !

октобра до 30 децембра 1938 године; хлеба, меса,

млека слатког и бакалске артикле за време од 1

октобра 1938 до 31 марта 1939 године.

Прва лицитација одржаће се на дан 13 авгу-

ста 1988 године, а ако ова не успе, друга Бесе

одржати под истим условима и огласом на дан 3

септембра 1938 године.

Кауција се полаже на каси ове управе на сам

дан лицитације. |

Услови и сва друга обавештења могу се ви“

дети сваког радног дана у канцеларији ове управе.

Из канцеларије управе Бановинске болнице у

Охриду, бр. 986 од 8 јула 1988 године.

с. О. 2907 3—3

НАБАВКА НАМИРНИЦА, ПИЉАРСКИХ АРТИ-
КАЛА, ВОЋА И КАНЦЕЛАРИЈСКОГ МАТЕРИ-

ЈАЛА ЗА БАНОВИНСКУ БОЛНИЦУУ
ЂЕВЂЕЛИЈИ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

чуноводству, управа Бановинске болнице у Ђевђе-

лији одржаће прву јавну усмену лицитацију на

дан 13 августа 1938 године а за испоруку намир-

ница, пиљарских артикала, воћа и канцеларијског

материјала а за време од ! октобра 1938 године

до 31 марта 1939 године.

Лицитација ће се одржати у канцеларији бол-

ничкој на дан 13 августа у 10 часова пре подне, а

ако ова не успе друга ће се одржати на дан Бусен=

тембра 1938 године у исто зреме.

Кауција се полаже на каси Бановинске болни-

це у Ђевђелији најдаље до 9 часова дана одређе-

ног за лицитацију.

Количина намирница и др., величина кауције

и услови могу се видети сваког радног дана у кан-

целарији управе болнице.

Из канцеларије Бановинске болнице у Ђевђе-

лији, бр. 1366 од 9 јула 1938 године.

С. 0. 2908 3—93
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НАБАВКА БАКАЛУКА, ХЛЕБА, МЕСА, МЛЕЧ-

НиХх ПРОИЗВОДА И ПОВРЋА ЗА ПОТРЕБЕ

ДОМА СТАРАЦА И СТАРИЦА ВАРДАРСКЕ

БАНОВИНЕ У БИТОЉУ

На основу чл. 82—105 Закона о државном ра-

чуноводству, Управа Дома стараца и старица Вар-

дарске бановине у Битољу, одржаће на дан 12 ав-

густа 1988 год. од 11 часова, у својој канцеларији,

прву јавну усмену лицитацију за набавку ито: ба-

калука, хлеба, меса, млечних производа и поврћа

за потребе Дома стараца и старица У Битољу, У ·

времену од 1 октобра 1938 до 31 марта 1939 год. ·

У случају да прва лицитација не успе из ма

којих разлога, друга ће се одржати на дан 12 сеп-

тембра 1938 године.

Ова ће набавка изнети око Дин. 30.000 (три-

десет хиљада).
Кауција се полаже на дан лицитације пред

комисијом и то: за наше 50/) а за стране држав-

љане 109/0.
У смислу чл. 98 Закона о државном рачуно-

водству накнадне понуде се неће примати.

Позивају се заинтересовани да узму учешћа

на лицитацији.
Собом имају понети ова уверења: уверење о

плаћеној порези и уверење о подобностима за

надметање.
Из канцеларије Управе Дома стараца и стари-

ца у Битољу, бр. 318 од 10 јула 1988 године.

С. 0. 2954 2—8

НАБАВКА ОДЕЛА ЗА ШТИЋЕНИКЕ ДОМА СТА-

РАЦА И СТАРИЦА ВАРДАРСКЕ БАНОВИНЕ

У БИТОЉУ

Сходно решењу Управе дома, бр. 319 од 10

јула 1938 год., Управа Дома стараца и старица у

Битољу, одржаће на дан 13 августа 1938 године

прву јавну усмену лицитацију за набавку зимског

мушког одела, женских хаљина и мушких и жен-

ских ципела. | 7

Услови су прописани и могу се видети сваког

дана у канцеларијско време, као и на сам дан ли-

цитације.

Кауција од 5%9о полаже се на дан лицитације

пред комисијом.

Право учешћа на лицитацији имају само ју

гословенски поданици.

У смислу чл. 98 Закона о државном рачуно-

водству накнадне понуде неће се примати.

У случају да ова лицитација не успе, друга ће

се одржати на дан 14 септембра 1988 године.

Позивају се заинтересовани да узму учешћа

на лицитацији.

Собом имају понети уверење о плаћеној по-

рези и уверење о подобности за надметање.

Из канцеларије Управе Дома стараца и ста-

рица у Битољу,бр. 319 од 10 јула 1938 год.

С. 0. 2953 2—8



  

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА БАНОВИНСКУ
БОЛНИЦУ У ВЛАСОТИНЦИМА

На основу чл. 82—105 Закона о државномра-
чуноводству и Правилника за извршење одредаба
из одељка „Б" уговори и набавке, управа Бано-
винске болнице у Власотинцима, одржаће на дан
21 августа 1938 године прве усмене јавне лицита-
ције за набавку: хлеба белог и црног, млека, ма-
сти, меса, бакалука, дрва за гориво, зелени и по-
врћа и канцеларијског материјала, а за време од
1 ектобра 1938 до 31 марта 1939 године.

Услови су прописани и могу се видети сваког
дана у канцеларији болнице.

На случај да се ова лицитација не би могла
одржати, одржаће се друга на дан !! септембра
1938 године. -

Кауција се полаже на болничкој каси најда-
ље до 10 часова одређенога дана за лицитацију
и то наши држављани 50 а страни 1096 од пред-
рачунске суме артикла који се лицитира.

Лицитанти имају собом понети документа
предвиђена тачком 6 чл. 13 Правилника у Закону
о државном рачуноводству.

Из канцеларије Бановинске болнице у Власо-
тинцима, бр. 1155 од 17 јула 1938 године.

(8 (0.-2952 2—4

НАБАВКА ПЛУГОВА

Врховно повереништво аграрне реформе у
Скопљу, набавиће путем писмених понуда 150 ко-
мада плугова обртача, тешких од 40—45 килогра-
ма, франко железничка станица Пећ.

Понуде таксиране са 10— динара у затворе-
ном и запечаћеном коверту, примаће се закључно
до 8 августа 1938 године.

Понуђачи су обавезни, да од понуђених плу-
гова пошаљу по један плуг као мустру. Трошкове
за пошиљај и повраћај плугова сносе понуђачи.

Понуде оних понуђача, који не буду послали
мустре — плугове, неће се узети у обзир.

Рок испоруке 30 дана од дана саопштења по-
нуђачу да му је испорука плугова уступљена.

Понуђачи се у понуди морају обавезати, да су
им услови ове испоруке познати и да на исте при-
стају.

Исплата одмах по пријему плугова.
Ближа обавештења могу се добити. сваког

радног дана од 7 до 13.830 часова у Рачунском от-
секу Врховног повереништва или преко телефо-
на бр. 153.

Из канцеларије Врховног повереништва аграр-
не реформе у Скопљу, бр. 32230 од 15 јула 1938 г

2—3

НАБАВКА НАМИРНИЦА ЗА НИЖУ ПОЉО-
ПРИВРЕДНУ ШКОЛУ У ТЕТОВУ

Управа Ниже пољопривредне школе у Тетову
одржаће следеће прве јавне усмене лицитације за
набавку: хлеба, меса и бакалских намирница за
исхрану својих ученика у времену од ! октобра
1988 па до 31 марта 1939 годинеи то:

1) За хлеб и месо прву на дан 18 августа 1938

______СЛУЖБВНИ_ЛИСТ______ __Број 850
  

год, а у случају неуспеха прве, другу на дан 8
септембра тек. год.

2) За бакалске намирнице прву на дан 19 ав-
густа 1938 год., а у случају неуспеха прве, другу
на дан 9 септембра тек. год.

Лицитације ће се одржати у канцеларији шко-
ле, почев од 11 часова пре подне.

Услови под којима ће се одржати лицитаци-
је, могу се видети сваког дана у канцеларији Уп-
раве школе.

Лицитанти полажу кауцију на дан лицитације
пред одређеном комисијом до 10 часова пре под-
не и то наши 5% а страни 100/.

Накнадне понуде, у смислу чл. 93 Закона о
државном рачуноводству неће се примати.

Позивају се заинтересовани, да означених да-
на узму учешћа на лицитацијама.

Из канцеларије управе Ниже пољопривредне
школе у Тетову, Бр. 1287 од 18 јула 1938 год.

2—=3С. О. 2960

 

  

Продаје
ПРОДАЈА КУКУРУЗА

У смислу одлуке одбора ове општине, од 21
фебруара 1938 год. под бр. 560 и одобрења Кра-
љевске банске управе Вардарске бановине ШБр. 7794
од 2-У-1938 год, Управа општине Ајловачке у срезу
Гњиланском, на дан 26 јула 1938 год. у или пред
канцеларијом општинске управе у Селу Ајвовцу,
путем јавног надметања, продаваће општинску ко-
шевску храну у износу од 7.357 килограма сухог
кукуруза у клипу.

Лицитација ће се одржати горњег дана, почев
од 9 часова пре подне па док лицитација траје.

Услови се могу видети сваког дана код Управе ·
општине Ајновачке.

Лицитанти полажу пре почетка лицитације
кауцију, која износи по 57) за наше поданике од
почетне цене, а ресто по одобрењу лицитације од-
мах у готовом новцу.

Позивају се заинтересовани да горњег дана
дођу код ове управе и лицитирају.

Из канцеларије Управе општине Ајновачке, 20
јуна 1938 године К.бр. 1480. и

3.0. 1719, 4—4

 

ОПРАВКА ГАРАЖЕ И ШОФЕРСКОГ СТАНА
КРАЉ. БАНСКЕ УПРАВЕ У У СКОПЉУ

На дан 5 августа 1938 год. Технички одељак
при Начелству среза у Скопљу одржаће другу не-
посредну погодбу за извршење горњег посла.

Ревидована предрачунска сума износи 2.067—
динара.

Кауција износи 250 динара у готовом новцу
или у вредећим папирима по чл. 88 Закона о др:
жавном рачуноводству полаже се на каси Пореске
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управе за срезове у Скопљу најдаље до 10 часова

пре подне на дан погодбе.

Понуде прописно таксиране са 10 динара ба-

новинске таксе у запечаћеном коверту и потреб-

ним документима, морају бити поднесени овом

Одељку најдаље до 11 часова пре подне на дан

погодбе.

_Предрачун, планови и остали технички усло-

ви могу се видети сваког дана за време канцела-

ријског рада у Техничком одељку.

Из канцеларије Техничког одељка Начелства

среза скопског у Скопљу Т.ОБр. 4146 од 29 јула

1938 године. 11

ИЗВОЂЕЊЕ ИНСТАЛАЦИЈЕ ВОДОВОДА У _

ЗГРАДИ ДРЖ. ТРГОВАЧКЕ АКАДЕМИЈЕ

У СКОПЉУ

На дан 5 августа 1938 год. Технички одељак

при Начелству среза у Скопљу одржаће другу ди

ректну погодбу за извршење горњег посла.

Ревидована предрачунска сума износи динара

12.035,10.

Кауција износи 1.500 динара у готовом новцу

или у вредећим папирима по чл. 88 Закона о др-

жавном рачуноводству полаже се на каси Пореске

управе за срезове у Скопљу најдаље до 10 часова

пре подне на дан погодбе. =

Понуде прописно таксиране са 10 динара др-

жавне таксе у запечаћеном коверту и потребним

документима, морају бити поднесени овом Одељ-

ку најдаље до 11 часова пре подне на дан погодбе.

Предрачун, планови као и остали технички

услови могу се видети сваког дана за време кан-

целаријског рада у Техничком одељку.

Из канцеларије Техничког одељка Начелства

среза скопског у Скопљу Т.ОБр. 4147 од 29 јула

1938 године. 1=1

УТОВАР ДРВЕТА НА ПОТЕЗУ

ГРДЕЛИЦА—ПРЕШЕВО Е

Господин Бан Вардарске бановине решењем

својим Ш Бр. 11762/38 решио је следеће:

Да се од дана обнародовања овога решења у

Службеним новинама Краљевине Југославије на

железничким станицама од Грделице (укључиво)

"до Прешева (укључиво) не сме вршити никакав

утовар. дрвета ни дрвних производа, док прије то-

га није материјал жигосан и док се на основу

испитнога порекла материјала и жигосања не изда

„дозвола за утовар" од стране среског начелства.

Решење ово ће важити дотле док Отсек за

шумарство не спреми елаборат на основу кога ће

  

се донети одлука о контингентирању извоза дрве-

та и дрвних производа на том подручју.

Прекршај овога решења казниће се по 5 166

закона о шумама.
Из канцеларије Отсека за шумарство Краљевске бан:

ске управе у Скопљу Ш Бр. 11762/38 год.

 

ЛИЦИТАЦИЈЕ ЗА ДЕЧЈИ ДОМ НЕЋЕ

СЕ ОДРЖАТИ

На основу наређења Краљевске банске управе

" Вардарске бановине МГ Бр. 16955 од 22 јула 1938

године, извештавају се заинтересована лица, да се

све заказане лицитације од стране овога Дома, а

· које се имају одржати и то: прве на дан 25 и 26

јула тек. год., а друге у дане 16 и 17 августа тек. ·

године, и које су објављене актом овог Дома Бр.

383/38 год. и оштампане у Службеном листу Вар-

дарске бановине бр. 845, неће одржати, што се мо-

ле заинтересовани да приме к знању.

Из канцеларије управе Дечјег дома Вардарске

бановине, Бр. 485 од 23 јула 1938 године.

С. 0. 2978

 

 

БРАЧНИ СПОР

Овим позивам своју закониту жену Косару,

рођену Поповић, која мејебезразложно напустила

24 јуна 1988 године, дами се вратина продужење

бвачног животау.року за 10 дана од дана позива

у противном_повешћу бракоразводну парницу, и

све њенедугове које буде после овог учинила нећу

признати за своје.

У Восоману 3 јула 1988 год.

Сава Б. Крстић

насељеник из Восома _

општ. Градско |

2—8

   

Моју возачку исправу издату од Начелства
среза пчињског бр. 6180 од 7 марта 1936 године
и сведочанство о положеном возачком испиту из-
дато од истог среза бр. 22215 од 15 септембра
1934 године — изгубио сам и овим оглашавам за
неважећа. Светислав Симић,

хотелијер — Врањска Бања
880 1787- 1—1

ИЗГУБЉЕНА ПОСЛОВНА КЊИЖИЦА

Дупликат пословне књижице — издат ми од
стране Удружења трговаца за град и срез Скопље,
рег. бр. 391, 30-М1-1937 године — оглашавам за не-
важећи, пошто је изгубљен.

Скопље, 29 јула 1938 год.
Перовић Ћира

39129 1



  
 

Задужбинска штамиарија Вардарске бановине „Немања", Цара Никеле 35, Фкопље.
бански саветник.

ник и одговорни уредник Атанасије Ј. Јаковљевић,
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